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Quali di queste affermazioni relative a........ sono esatte (Annerire Vero – o Falso relativo alle affermazioni) frase articolata proposta come risposta
	Ⓥ
	Ⓕ
	Testo lungo …..

	Ⓥ
	Ⓕ
	Esempio: era difeso da un complicato …..

	Ⓥ
	Ⓕ
	

	Ⓥ
	Ⓕ
	

	Ⓥ
	Ⓕ
	

	Ⓥ
	Ⓕ
	


Quali tra i termini proposti risponde a ….  (V)ero (F)also: risposta breve 1 lemma o due

	Ⓥ
	Ⓕ
	Termine 
	Ⓥ
	Ⓕ
	Texture
	Ⓥ
	Ⓕ
	Termine
	Ⓥ
	Ⓕ
	 Termine

	Ⓥ
	Ⓕ
	Termine
	Ⓥ
	Ⓕ
	Ombre portate
	Ⓥ
	Ⓕ
	 Il realismo
	Ⓥ
	Ⓕ
	Termine

	Ⓥ
	Ⓕ
	Termine
	Ⓥ
	Ⓕ
	Termine
	Ⓥ
	Ⓕ
	 Termine
	Ⓥ
	Ⓕ
	 Il canone 

	Ⓥ
	Ⓕ
	Termine
	Ⓥ
	Ⓕ
	Termine 
	Ⓥ
	Ⓕ
	Termine
	Ⓥ
	Ⓕ
	Termine


Periodizzazione ….. tassonomia esempio di più di due opzioni per domanda distribuito su tre battterie 
	A) periodo
	A
	B
	C
	D
	dal 
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	al 
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	B) periodo
	A
	B
	C
	D
	dal 
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	al 
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	C) periodo
	A
	B
	C
	D
	dal 
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	al 
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	D) periodo
	A
	B
	C
	D
	dal
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	al 
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	A)= periodo B) = periodo ...

C) periodo b D) = periodo c
	A)= V°

B)= X°

C )=  IV°
	D)= VIII°

E)= I° 

F)= VI°
	
	A)= V°

B)= X°

C )=  IV°
	D)= VIII°

E)= I° 

F)= VI°


Completa il periodo con i termini mancanti da scegliere tra quelli in tabella (alcuni possono essere ripetuti 12 punti)
	Con la ….................................................,”
	A B C D E F G H I J K L

	che si avvicina alla ….......................................................
	A B C D E F G H I J K L

	 non rinuncia alla …...........................................,
	A B C D E F G H I J K L

	ma la integra, superandone la caratteristica …............................................
	A B C D E F G H I J K L

	Egli osserva come   …................
	A B C D E F G H I J K L

	rispetto al ….............................
	A B C D E F G H I J K L

	questo accade "
	A B C D E F G H I J K L

	Attraverso uno studio che troverà i propri esiti più compiuti durante il periodo …....................
	A B C D E F G H I J K L

	elabora una nuova teoria della  ….......................................
	A B C D E F G H I J K L

	 basata sul ….................................................
	A B C D E F G H I J K L

	cui corrisponde una  …....................... 
	A B C D E F G H I J K L

	e lo schiarimento  “…......................................................”,
	A B C D E F G H I J K L

	che consente un'imitazione fedele del …............................................................
	A B C D E F G H I J K L


	A  termine xxxxx
	B    termine xxxxx
	C   termine xxxxx
	D   termine xxxxx
	E   termine xxxxx
	F   termine xxxxx

	G     termine xxxxx
	H   termine xxxxx
	I   termine xxxxx
	J  termine xxxxx
	K   termine xxxxx
	L   termine xxxxx
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domanda con testo libero per l'allievo spazio di valutazione (sotto) a cura del docente

	

	

	

	

	

	

	

	













Riservato al docente
	1
	2
	3
	4
	5

	0
	0
	0
	0
	0


Associa la lettera al …. 
	Qui grafico – immagine …. con riferimenti alle lettere sulla colonna di destra

 - - - - - - - - -  A
- - - - - - - -  - - - - - - - - -  B

	Capitello
	A B C D E F G H I J K L

	
	Frontone
	A B C D E F G H I J K L

	
	Architrave
	A B C D E F G H I J K L

	
	
	A B C D E F G H I J K L

	
	
	A B C D E F G H I J K L

	
	
	A B C D E F G H I J K L

	
	
	A B C D E F G H I J K L

	
	
	A B C D E F G H I J K L

	
	
	A B C D E F G H I J K L

	
	
	A B C D E F G H I J K L

	
	
	A B C D E F G H I J K L

	
	
	A B C D E F G H I J K L
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